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Итоги реализации национальных проектов за 3 квартал 2023 год.


1.Образование
На уровне региона реализуется 6 проектов национального проекта «Образование». По всем 6-ти региональным проектам на уровне района проведено обучение, определены ответственные за разработку и реализацию Дорожных карт на уровне муниципалитета  («Современная школа»,  «Учитель будущего», «Цифровая образовательная среда», «Успех каждого ребёнка», «Поддержка семей, имеющих детей»,  «Социальная активность». 
			1.1.«Поддержка семей, имеющих детей»
Численность воспитанников в возрасте до трех лет, посещающих государственные и муниципальные образовательные организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования,  присмотр и уход  - 210 детей. 
Повышение квалификации педагогических работников с детьми в возрасте до 3 лет- 1.
-Провели мероприятие муниципального уровня - методическое объединение на базе ДОУ № 5  « Развитие речи у детей раннего возраста в ДОУ» для воспитателей, работающих с детьми до 3 лет,  по вопросам реализации основной образовательной программы дошкольного образования для детей в возрасте до 3 лет. 
Осуществление консультативной помощи  родителям,  с детьми не  посещающих детские сады,  по вопросам реализации основной образовательной программы дошкольного образования для детей в возрасте до 3 лет -216 обращение родителей. Консультативная помощь проводилась в он-лайн режиме- 82, и при личном обращении родителей в ДОУ-134.Для родителей с детьми в возрасте до 3 лет проведено – 83 консультации:
-льготы многодетным семьям при поступлении в детский сад;
-оказание логопедической помощи детям раннего возраста с речевыми нарушениями;
-питание детей до 3-х лет в ДОУ;
Обеспечение дошкольным  образованием в образовательных организациях района, осуществляющих образовательную деятельность для детей в возрасте до трёх лет – 100% .


1.2 «Современная школа»
В 2023 году за 2- 3 квартал центры «Точка роста» открылись в МОУ Суруловская ОШ и МОУ Ново-Томышовская ОШ. Выделено 70 млн. на окончание строительства пристроя  Троицко-Сунгурской СШ.
1.3.«Социальная активность».
В муниципальном образований «Новоспасский район» уже созданы и функционируют 11 центров (сообществ, объединении) поддержки добровольчества (волонтерства) на базе образовательных организаций, некоммерческих организаций, государственных и муниципальных учреждений, работы по организации добровольческой деятельности.
 95 человек на 01.11.2023г. старше 14 лет муниципального образования «Новоспасский район» к 2024 г. использует единую информационную систему в сфере развития добровольчества, представляющую собой систему эффективного поиска информации, взаимодействия, коммуникации и обучения добровольцев, комплексного учета волонтерского опыта и компетенций, объединения запросов и предложений волонтерской помощи в одном месте, способствующую комплексному решению задач по созданию условий для развития добровольчества.
Ежемесячно на базе платформы Zoom Video проводится онлайн-встреча со школьниками и студентами 3 курса на тему «Пользование единой информационной системой в сфере развития добровольчества «Добровольцы России. 
В рамках Всероссийского конкурса лучших региональных практик поддержки волонтерства «Регион добрых дел» было принято решение внедрения добровольческой практики «Бутик добра».
В 2023 года на базе общеобразовательной школы №2 был проведен урок, посвящённый социальной активности и добровольчеству «Спешите делать добрые дела», участие приняли 67 ребят 8-х - 9-х классов.
 	С целью популяризации школьных волонтерских отрядов на территории муниципального образования «Новоспасский район» в школах запланировано вступление в РДШ (Российское движение школьников), что позволяет автоматически расширить круг лиц, вовлеченных в волонтерские отряды. В 2023 в первом квартале еще 2 школы вступили в РДШ.
1.4. «Успех каждого ребенка»
Согласно данных системы дополнительного образования по АИС «Навигатор дополнительного образования детей по Ульяновской области»  количество детей в возрасте от 5 до 17 лет (включительно), проживающих в районе, составляет 3015 человек.  Общее количество детей, зачисленных на обучение за третий квартал 2023 г. составляет 2255 человек или 72,6  %, при плановом 82 %. Доля детей с ОВЗ и инвалидностью в возрасте от 5 до 18 лет, охваченных дополнительным образованием составляет 118 человек или 84,9 %  (при необходимом охвате 52 %). Показатель выполнен. 
Созданы новые места дополнительного образования в МОУ Красносельская СШ – 72 обучающихся.В двух школах – МОУ Суруловская ОШ и МОУ Ново-Томышевская ОШ открыты центры образования «Точка роста» для 69 обучающихся. Получены лицензии на дополнительное образование и зачислены на обучение в МБДОУ детский сад № 6 - 90 обучающихся и МБДОУ детский сад № 5 - 30 обучающихся.
1.5. «Учитель будущего»
	В период с 14 по 24 августа прошли районные методические объединения учителей - предметников;
- в целях стимулирования труда педагогических работников, активизации реализации приоритетного национального проекта «Образование» в районе и в соответствии с результатами работы образовательных учреждений в 2022-2023 учебном году, прошёл районный образовательный форум «ПЕДАГОГ: ПРОФЕССИЯ, ПРИЗВАНИЕ, ИСКУССТВО» с приглашением педагогических работников 28 августа 2023 года;
- завершился конкурсный отбор на присвоение категорий педагог-методист, педагог-наставник. Конкурсный отбор проводился в рамках реализации закона «О статусе педагогических работников, осуществляющих педагогическую деятельность на территории Ульяновской области». По итогам отбора категория педагог-методист присвоена: Бутайлуновой Екатерине Павловне, учителю истории МОУ СШ №2 р.п. Новоспасское; Маклаковой Елене Михайловне, музыкальному руководителю МДОУ Новоспасского детского сада №7. Педагог-наставник: Стаценко Натальи Николаевне, воспитателю МДОУ Новоспасского детского сада №7.
[bookmark: _GoBack]- 19 сентября 2023 года вторым уроком по расписанию в образовательных организациях Ульяновской области прошла традиционная акция «Час с наставником» в рамках реализации регионального закона «О статусе педагога».
2.«Малый и средний бизнес и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы»
Популяризация предпринимательства
Цель: формирование положительного образа предпринимательства среди населения Российской Федерации, а также вовлечение различных категорий граждан, включая самозанятых, в сектор малого и среднего предпринимательства, в том числе создание новых субъектов МСП. Мероприятия по достижению результатов проекта проходят в соответствии с утвержденными сроками. 

   В районе на ежемесячной основе проводятся мероприятия для действующих предпринимателей и для лиц желающих стать предпринимателями Их цель: вовлечение различных категорий населения района в предпринимательскую деятельность.
Общее количество оказанных консультационных услуг АНО «Центр развития предпринимательства Новоспасского района»  за  январь – сентябрь2023 года  составляет  276 единиц, проведено11 обучающих семинаров.
03 февраля 2023года в р.п. Новоспасское проходил семинар по вопросам выдачи займов для организаций и предпринимательства всех форм собственности, который проводили руководители микрокредитной компании фонда «Фонд финансирования промышленности и  предпринимательства Ульяновской области»,  в лице Артемьевой Натальи Викторовны исполнительного директора микрокредитной компании фонд «Фонд финансирования промышленности и предпринимательства Ульяновской области», Ларина Виталия Александровича руководителя регионального фонда развития промышленности, Смолиной Олеси Владимировны руководителя департамента клиентского обслуживания.
За январь- сентябрь 2023года выдано более 30млн. руб., работа в данном направлении продолжается.
С 30 января  по 05 февраля стартовала первая неделя предпринимательских инициатив. Сформированные в Новоспасском районе предложения по изменению законодательства и улучшению делового климата в регионе были направлены в Корпорацию развития промышленности и предпринимательства Ульяновской области. 
26 июля в районе был проведен праздник, посвященный Дню работника торговли. Всего региональных и муниципальных наград руководителям и сотрудникам малого и среднего бизнеса было вручено 21.
02 августа и 26 августа  директором АНО «Центр развития предпринимательство» было организовано и проведено 2 семинара для самозанятых граждан. Приняло участие 33  человека.
Ежемесячно, в соответствии с календарным планом - графиком проведения мероприятий, утвержденным Губернатором Ульяновской области, в МО «Новоспасский район» ежемесячно проводится неделя региональной акции «Годовой марафон развития финансовой грамотности и налоговой культуры». В рамках данной акции, АНО «Центр развития предпринимательства»  организует и проводит  соответствующие мероприятия.
Центральным показателем нацпроекта МСП является «Численность занятых в сфере МСП», количество которых на 31.08.2023составило 190 400 человек, при плановом значении на 2023 год – 177 400 человек (выполнение – 107,3%).
Продолжает расти численность граждан, применяющих специальный налоговый режим – налог на профессиональный доход. Прирост самозанятых составляет порядка 1200–1500 человек ежемесячно. С начала 2023 года в качестве самозанятых в регионе зарегистрировалось 11 249 человек. Всего на 31.08.2023 уже зарегистрировалось 50 416 человек, при плановом показателе на 2023 год – 10 075 человек (выполнение – 500,4%). А прирост относительно показателя на 31.08.2022 54,2% (количество самозанятых равнялось 32 698 человек).

3.Региональный  проекта «Старшее поколение»  национального проекта  «Демография» в МО «Новоспасский район»
Охват граждан старше трудоспособного возраста профилактическими осмотрами, включая диспансеризацию
 Проводятся профилактические осмотры лиц старше трудоспособного возраста, включая диспансеризацию, с охватом не менее 55,7 %.
1.По состоянию на 17.07.2023 года охвачено диспансеризацией и профосмотрами 4635 человек, из них:
- 3668 человека - прошли диспансеризацию;
-  967 человек– профосмотр. 
 Количество населения старше трудоспособного возраста в МО «Новоспасский район» на 17.07.2023 года - 6213 человек  
Администрация муниципального образования тесно  взаимодействует с учреждением здравоохранения, совместно с сотрудниками больницы участвует в информационной кампании по прохождению диспансеризации и флюорографического обследования.
Разъяснительная работа организована на координационных советах, на сходах граждан, при посещении учреждений, во всех информационных социальных ресурсах. Информирование населения также осуществляется путем публикаций в социальных сетях, на официальном сайте ГУЗ «Новоспасская РБ» и путем размещения  объявлений в местах наибольшего скопления людей.
В  поселения района, с целью информирования населения, направлены  памятки о «Фактах диспансеризации и диспансерном наблюдении, которые нужно знать всем», а также памятки «Флюорография: что нужно знать», простые информационные листы – кому, где и когда можно пройти диспансеризацию. 
Памятки о диспансеризации нам помогают направлять маломобильным жителям почтальоны, специалисты соцзащиты и специалисты поселений при посещении их на дому.
Желающие пройти диспансеризацию, и граждане,  состоящие на диспансерном учете, могут обратиться в ГУЗ «Новоспасская РБ» ежедневно, а так же каждую третью субботу месяца 8.00 до 10.00. 
Еженедельно, по вторникам и средам осуществляется выездная диспансеризация по сельским поселениям муниципального образования.
Ежемесячно специалисты администрации района по охране здоровья граждан и кабинета медпрофилактики ГУЗ «Новоспасская РБ» организуют встречи с населением, гражданами «серебряного» возраста, с которыми обсуждаются наиболее актуальные заболевания для лиц старше трудоспособного возраста, в том числе призывают граждан старшего поколения следить за своим здоровьем и регулярно проходить профилактические осмотры. 
2. Доля лиц старше трудоспособного возраста, у которых выявлены заболевания и патологические состояния, находящихся под диспансерным наблюдением
Осуществляется диспансерное наблюдение лиц старшего трудоспособного возраста, у которых выявлены заболевания и патологические состояния. По состоянию на 17.07.2023 года из 3668 граждан старшего поколения, прошедших диспансеризацию, на диспансерный учет поставили 1456 человек. При необходимости направляются на дополнительное обследование и лечение. Лечение проводится круглосуточно в стационаре ГУЗ "Новоспасская РБ". В ГУЗ "Новоспасская РБ", в участковых больницах МО "Красносельское сельское поселение", "Фабричновыселковское сельское поселение", во врачебной амбулатории МО "Троицкосунгурское сельское поселение" проводится полустационарное лечение. В  МО "Новоспасский район" и МО "Троицкосунгурское поселение" - 2 койки для организации лечения граждан старше трудоспособного возраста на дому. Лечение в условиях круглосуточного стационара за 6 месяцев текущего года прошли 1501 человек, в дневном стационаре – 597 человека и 7840 человек на дому. 
1096 человек - граждане старше трудоспособного возраста состоят на диспансерном учете с диагнозом  сахарный диабет, из них 341 человек ежемесячно сдают анализы для определения уровня сахара в крови.
3.Работа мобильных бригад на территории муниципального образования Ульяновской области для доставки лиц, старше 65 лет, проживающих в сельской местности в медицинские организации
В рамках реализации национального проекта «Демография» на территории МО «Новоспасский район» с сентября 2019г. работает мобильная бригада по обследованию и доставки пожилых людей старше 65 лет, в том числе имеющих инвалидность в медицинские учреждения. За 6 квартал 2023г. было осуществлено 73 выезда в сельские населенные пункты. Всего обследовано 996 человек.
4.Создание поддержки фермеров и развития сельской кооперации на территории  муниципального образования «Новоспасский район».
   В 2023 году  по программе «Агростартап»  четыре кандидата от МО «Новоспасский район» получили гранты следующие главы крестьянско-фермерских хозяйств : КФХ Козлова Т.П. в сумме 5,3 млн. руб.( молочное жив-во), КФХ Слугин  П.А. в сумме 4,8 млн. руб.( мясное жив-во), КФХ Бузановский  Р.М. в сумме 4,7 млн.руб.( мясное животноводство), КФХ Машков А.А. в сумме 4,3 млн. руб. (выращивание грибов). 
По программе « Семейная животноводческая ферма» грант в сумме 36 млн. руб. получил глава КФХ Володин А.В. ( Закупка бычков мясных пород в количестве 400 голов, модернизация коровника под содержание бычков на доращивании).
По итогам 3 квартала показатель количества новых членов , вовлеченных в сельскохозяйственную потребительскую кооперацию из числа субъектов МСП  в сфере агропромышленного комплекса  и личных подсобных хозяйств граждан , а так же количество вновь созданных субъектов малого и среднего предпринимательства , включая  крестьянско( фермерские) хозяйства ( получившие грант « Агростартап» выполнен  на 140 %, при плане  7 единиц принято 10 единиц.
5. «Культура»
В рамках национального проекта культура предоставлены субсидии на государственную поддержку лучших муниципальных учреждений культуры, находящихся на территориях сельских поселений для Фабричновыселковской сельской библиотеке – филиал а МКУК «МРБ».На реализацию проекта доведены лимиты бюджетных обязательств в сумме 130 500 руб. Всего заключено и полностью освоены средства по 6 договорам (приобретено компьютерное оборудование, приобретена мебель, поставлены стулья, поставлены стеллажи, поставлены книги и оплачено обучение по дополнительной профессиональной программе).







