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Информация о работе учреждений культуры
с  16 по 22 января  2023 года.
Все учреждения культуры района функционируют, в течение недели проводились плановые мероприятия (познавательные часы,  викторины,  выставки обзоры, экскурсии, развлекательные, игровые, тематические программы). В выходные дни в клубных учреждениях прошли детские и молодежные дискотеки.
Всего за неделю в учреждениях культуры досугового типа прошло 54 мероприятия, посетителей 1984 человека. 
 Во всех учреждениях культуры муниципального образования «Новоспасский район» состоялись мероприятия, посвященные 80- летию со дня образования Ульяновской области (исторические, краеведческие часы, выставки - презентации, выставки - вернисажи, вечера - встречи, праздничные и тематические концерты, классные часы и др.). 20 января состоялось районное праздничное мероприятие «Люблю тебя, мой отчий край!», в честь празднования 80- летней годовщины со дня образования Ульяновской области. В фойе 1 этажа перед началом концерта  работали книжная, краеведческая, художественная выставки. Всех присутствующих поздравили с праздником​ Глава администрации МО «Новоспасский район» А.М. Горбунов, депутат Законодательного Собрания ​ Ульяновской области Мясников Н.Г. и другие официальные лица, вручили благодарственные письма.  Состоялся праздничный концерт. 
         За отчетный период музей посетило 148 человек и проведено 4 экскурсии. Продолжается работа:

-  по изданию Памятной книги «Навечно в строю» Троицкосунгурского сельского поселения. 
- по созданию макетов Памятных Книг городского, Садовского и Фабричновыселковского сельских поселений. 
- по изданию электронных Книг памяти населенных пунктов района с численностью населения до 200 человек.

- по выверке экспонатов основного и вспомогательного фондов в музейных книгах регистрации для внесения их в Государственный каталог РФ.
         В библиотеках района за данный период  прошло 23  мероприятия, на которых присутствовало  460 человек. 
19 января в рамках проекта «Именная библиотека» и празднования 80 – летия Ульяновской области для библиотекарей, книгочеев и книголюбов, а также всех жителей села Троицкий Сунгур состоялось торжественное мероприятие «Шолохов – певец казачества России» – присвоение Троицкосунгурской модельной сельской библиотеке имени советского писателя, обладателя Нобелевской премии, автора таких известных произведений, как «Тихий Дон» и «Поднятая целина»  Михаила Александровича Шолохова.  Идея присвоения имени была поддержана Советом Союза краеведов Ульяновской области, на основании решения Совета № 2 от 25 августа 2022 года.

Библиобус  за данный период  не выезжал. 

Учащийся Новоспасской детской школы искусств по классу аккордеона Хлынов Роман стал лауреатом II степени Всероссийского фестиваля народного творчества «Созерцание» в номинации инструментальное исполнительство (соло). Фестиваль проводился Международным АРТ- ЦЕНТРОМ «ART-LIFE» при поддержке АНО «Центр поддержки и развития культуры «Наследие», Сообщества организаторов фестивалей и конкурсов Росси и стран СНГ, Благотворительного фонда «Люди XXI века» в январе 2023 года. Преподаватель Блинкова Юлия Владимировна получила Благодарственное письмо за подготовку победителя.

их заместителей и главных бухгалтеров организаций в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет": «Информацияо рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров государственных внебюджетных фондов Российской Федерации, территориальных фондов обязательного медицинского страхования, государственных и муниципальных учреждений, государственных и муниципальных унитарных предприятий размещаетсяв информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на официальных сайтах государственных органов, органов местного самоуправления, организаций, осуществляющих функции и полномочия учредителя соответствующих фондов, учреждений, предприятий, если иное не предусмотрено настоящим Кодексом, другими федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации». Требования об обязательности размещения информации о среднемесячной заработной плате педагогических работников в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»трудовым законодательством РФ не установлены.Температурный режим в норме. 
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Тюртюкова Татьяна Михайловна
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