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Информация о работе учреждений культуры
С 5 по 11 июня 2023 года.
Все учреждения культуры района функционируют, в течение недели проводились плановые мероприятия (викторины,  выставки - обзоры, экскурсии, развлекательные, игровые, тематические, познавательные программы). В выходные дни в клубных учреждениях прошли детские и молодежные дискотеки.
Всего за неделю в учреждениях культуры досугового типа прошло 51 мероприятие, посетителей 1897 человек. 

Работники учреждений культуры  Новоспасского района  начали работу по организации отдыха для детей в период летних каникул, тесно сотрудничают с пришкольными лагерями, проводят познавательные, развлекательные, игровые программы и мн. др.
           6 июня в детской школе искусств состоялся благотворительный концерт в поддержку военнослужащих и мобилизованных Новоспасского района «Вместе мы едины!». В концерте выступили учащиеся и преподаватели фортепианного, народного, вокального и хореографического отделений.

8 июня  в парке «Молодёжный» города Ульяновска прошел Открытый областной конкурс патриотической песни, посвящённой Дню России, среди жителей ТОС города Ульяновска и Ульяновской области. ТОС Коптевский представляли вокальная группа  "Девчата" и солистка Коптевского СДК Королева Оксана. Получили диплом участника. ТОС Красносельский представляли народный коллектив «Россиянка» и солисты Красносельского СДК. «Россиянка»- 1 место, Ксенафонтова Т.И.- 2 место, Мякишева О.П.- 3 место.
10 июня в  Единый день безопасности несовершеннолетних в учреждениях культуры были проведены различные  мероприятия (час  общения, урок - рекомендация, онлайн – викторина, конкурс рисунков, игровая, развлекательная, познавательная программы, информационный час, выставка -  обзор, уроки здоровья, акции и др.
За отчетный период музей посетило 165 человек. Проведено 7 обзорных экскурсий по залам музея. Была проведена обзорная экскурсия для ребят из пришкольного лагеря  «Троицкосунгурской казачей СШ», а так же мастер-  класс по чтению стихов Пушкина А.С. в рамках акции « Декламируй». 

      Подготовлена и представлена выставка старинных книг. Почётное место на полке занимает книга Сочинений Жуковского В.А. и Биографические очерки.   

Подготовлена фотовыставка из архивных фондов музея  «Новоспасское – родной для сердца уголок».
         Продолжалась работа по:

- изданию Памятной книги «Навечно в строю» Троицкосунгурского сельского поселения. 
 - созданию макетов Памятных Книг городского, Садовского и Фабричновыселковского сельских поселений. 

 - по изданию электронных Книг памяти населенных пунктов района с численностью населения до 200 человек (исполнение Распоряжение Губернатора УО А.Ю. Русских от 16.03.2022 № 212-р «О создании электронных Книг памяти сел и муниципальных образований Ульяновской области». 

- по выверке экспонатов основного и вспомогательного фондов в музейных книгах регистрации для внесения их в Государственный каталог РФ. Занесено в каталог 288 экспонатов, всего занесено 7863 экспоната.

          В библиотеках района за данный период  прошло   40 мероприятий, на которых присутствовало  640 человек.  Прошли мероприятия в рамках Всемирного дня окружающей среды (викторины, экологические часы), в рамках Пушкинского дня России (литературные часы, викторины, театрализованные представления). Приняли участие в Международной просветительской акции «Пушкинский диктант – 2023», во Всероссийской акции «Декламируй». 

ЦМБ им. А.Д. Воейкова приняла участие в Региональной акции «Читаем книги Нарышкина».

их заместителей и главных бухгалтеров организаций в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет": «Информацияо рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров государственных внебюджетных фондов Российской Федерации, территориальных фондов обязательного медицинского страхования, государственных и муниципальных учреждений, государственных и муниципальных унитарных предприятий размещаетсяв информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на официальных сайтах государственных органов, органов местного самоуправления, организаций, осуществляющих функции и полномочия учредителя соответствующих фондов, учреждений, предприятий, если иное не предусмотрено настоящим Кодексом, другими федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации». Требования об обязательности размещения информации о среднемесячной заработной плате педагогических работников в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»трудовым законодательством РФ не установлены.Проводятся субботники по благоустройству территорий учреждений культуры.

Них заместителей и главных бухгалтеров организаций в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет": «Информацияо рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров государственных внебюджетных фондов Российской Федерации, территориальных фондов обязательного медицинского страхования, государственных и муниципальных учреждений, государственных и муниципальных унитарных предприятий размещаетсяв информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на официальных сайтах государственных органов, органов местного самоуправления, организаций, осуществляющих функции и полномочия учредителя соответствующих фондов, учреждений, предприятий, если иное не предусмотрено настоящим Кодексом, другими федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации». Требования об обязательности размещения информации о среднемесячной заработной плате педагогических работников в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»трудовым законодательством РФ не установлены.ачальник отдела культуры                                                      А.В. Хороброва
Тюртюкова Татьяна Михайловна
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