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Информация о работе учреждений культуры
С 11 по 17 сентября 2023 года.
Все учреждения культуры района функционируют, в течение недели проводились плановые мероприятия (викторины,  выставки - обзоры, экскурсии, развлекательные, игровые, тематические, познавательные программы). В выходные дни в клубных учреждениях прошли детские и молодежные дискотеки.
Всего за неделю в учреждениях культуры досугового типа прошло 43 мероприятия, посетителей 1247 человек.
14 сентября специалисты учреждений культуры выезжали в г. Ульяновск и приняли участие в Совете директоров и методистов муниципальных учреждений культуры Ульяновкой области.
16 сентября состоялся «Кросс Нации - 2023» посвященный Всероссийскому Дню бега на территории Новоспасского района, где работники ДК «Кристалл» приняли непосредственное участие (проведение и озвучка).
За отчётный период музей посетило 165 человек, проведено 8 экскурсий. 11 и 14  сентября для гостей и обучающихся была представлена видео презентация «Узники концлагерей». 12 и 13 сентября для  обучающиеся младших классов проведена встреча - игра «Что я знаю о музее». Продолжают работу  выставки «Старинные книги», «Старинные купюры и монеты».

         Продолжается  работа по изданию электронных Книг памяти населенных пунктов района с численностью населения до 200 человек (исполнение Распоряжение Губернатора УО А.Ю. Русских от 16.03.2022 № 212-р «О создании электронных Книг памяти сел и муниципальных образований Ульяновской области».
       Продолжается работа по выверке экспонатов основного и вспомогательного фондов в музейных книгах регистрации для внесения их в Государственный каталог РФ. Занесено в каталог 281 экспонат, всего занесено 8192 экспоната.
    
В библиотеках района прошло прошло14 мероприятий, на которых присутствовало 168 человек. Прошли мероприятия в рамках дня семейного общения (фото – челленджи, викторины, беседы), в рамках дня родного края (краеведческие часы, оформлялись книжные выставки).
Идёт подготовка к новому творческому и отопительному сезону 2023-2024 гг. Проводятся субботники.

Них заместителей и главных бухгалтеров организаций в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет": «Информацияо рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров государственных внебюджетных фондов Российской Федерации, территориальных фондов обязательного медицинского страхования, государственных и муниципальных учреждений, государственных и муниципальных унитарных предприятий размещаетсяв информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на официальных сайтах государственных органов, органов местного самоуправления, организаций, осуществляющих функции и полномочия учредителя соответствующих фондов, учреждений, предприятий, если иное не предусмотрено настоящим Кодексом, другими федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации». Требования об обязательности размещения информации о среднемесячной заработной плате педагогических работников в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»трудовым законодательством РФ не установлены.ачальник отдела культуры                                                              А.В. Хороброва
Тюртюкова Татьяна Михайловна
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