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о правоприменительной практике при осуществлении администрацией муниципального образования «Новоспасский район» Ульяновской области муниципального контроля в сфере благоустройства за 2022 год

Настоящий доклад подготовлен в соответствии с частью 3 статьи 47 Федерального закона от 31.07.2020г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 07.12.2020г. №2041 «Об утверждении требований к подготовке докладов о видах государственного контроля (надзора), муниципального контроля и сводного доклада о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле в Российской Федерации».

1. Общие сведения о  муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования

Муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории муниципального образования осуществлялся на основании следующих нормативных правовых актов: 
· Федерального закона от 31.07.2020г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
· Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
· Устава муниципального образования «Новоспасский район» Ульяновской области;
· Решения Совета депутатов муниципального образования «Новоспасское городское поселение» Новоспасского района Ульяновской области от 16.12.2021г. № 39/156 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Новоспасское городское поселение» Новоспасского района Ульяновской области»;
· Решения Совета депутатов муниципального образования «Новоспасский район» Ульяновской области от 22.10.2022г. № 50/169 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования  «Новоспасский район» Ульяновской области».
Предметом муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования являлось соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами установленных Правил благоустройства, действующих на территории муниципального образования «Новоспасское городское поселение» Новоспасского района Ульяновской области и на территории сельских поселений Новоспасского района Ульяновской области.
Объектами муниципального контроля согласно Положению являются:
· деятельность, действия (бездействие) контролируемых лиц в сфере благоустройства на территории муниципального образования, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования, в том числе предъявляемые к контролируемым лицам, осуществляющим деятельность, действия (бездействие);
· результаты деятельности контролируемых лиц, в том числе работы и услуги, к которым предъявляются обязательные требования;
· здания, сооружения, территории, включая земельные участки, предметы и другие объекты, которыми контролируемые лица владеют и пользуются и к которым предъявляются обязательные требования в сфере благоустройства.
Положениями о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Новоспасское городское поселение» Новоспасского района Ульяновской области и на территории муниципального образования «Новоспасский район» Ульяновской области определены ключевые показатели вида контроля и их целевые значения. Однако в 2022 году, в условиях действия моратория, введенного Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2022г. №336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» (далее – Постановление), плановые (внеплановые) контрольные мероприятия в отношении контролируемых лиц   не проводились. В соответствии с п. 10 данного Постановления были проведены профилактические мероприятия. 
Случаев причинения контролируемыми лицами вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не установлено.

2. Сведения об организации муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования

Муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Новоспасский район» Ульяновкой области и на территории муниципального образования «Новоспасское городское поселение» Новоспасского района Ульяновской области осуществляется на основе управления рисками причинения вреда (ущерба), определяющего выбор профилактических мероприятий и контрольных мероприятий, их содержание (в том числе объем проверяемых обязательных требований), интенсивность и результаты, при этом администрацией на постоянной основе проводится мониторинг (сбор, обработка, анализ и учет) сведений, используемых для оценки и управления рисками причинения вреда (ущерба).
При осуществлении контроля в сфере благоустройства система оценки и управления рисками не применяется. Функцию по осуществлению данного вида муниципального контроля от лица администрации осуществляет отдел муниципального контроля администрации муниципального образования «Новоспасский район» Ульяновской области. 
Администрацией муниципального образования внесены необходимая информация и документы в следующие информационные системы: Единый реестр видов контроля (ЕРВК).
Контролируемые лица, права и законные интересы которых, по их мнению, были непосредственно нарушены в рамках осуществления муниципального контроля, имели право на досудебное обжалование  решений о проведении контрольных мероприятий, актов контрольных мероприятий, предписаний об устранении выявленных нарушений,  действий (бездействия) должностных лиц в рамках контрольных мероприятий.
В 2022 году жалоб на действия должностных лиц органа контроля не поступало.

3. Сведения о профилактике рисков причинения вреда (ущерба)

При осуществлении муниципального контроля контрольный орган проводит следующие виды профилактических мероприятий:
1) информирование;
2) обобщение правоприменительной практики;
3) объявление предостережения;
4) консультирование;
5) профилактический визит.
В целях реализации механизмов открытости, а также информирования граждан и юридических лиц на официальном сайте администрации муниципального образования размещалась информация о нормативно-правовом регулировании вида контроля.

4. Сведения о контрольных мероприятиях

Муниципальный контроль в сфере благоустройства осуществляется отделом муниципального контроля администрации муниципального образования «Новоспасский район» Ульяновской области посредством организации  и проведения профилактических мероприятий.
За период 2022 год обследовано 1028 домовладений в р.п.Новоспасское.
Выявлено 318 нарушений Правил благоустройства в части содержания элементов ограждений, придомовой территории, хранения строительных материалов, основные нарушения – это ненадлежащее содержание придомовой территории и нарушения срока хранения складированных строительных материалов на землях поселений. 
В отношении нарушителей проведены следующие  профилактические мероприятия:
· устное консультирование граждан-нарушителей по факту нарушения правил благоустройства – 96;
· в целях информирования выдано уведомлений о нарушении Правил благоустройства – 144;
· составлено актов за грубое нарушение Правил благоустройства и неисполнение требований по ранее выданным уведомлениям – 78;
· направлено материалов в суд с иском обязать устранить нарушенные Правила благоустройства – 10;
· прекращено в связи со смертью собственника – 1;
· иск удовлетворен, решение суда – 2;
· устранено в период судебного разбирательства – 2;
· заключено мировое соглашение – 1; 
· в стадии судебного разбирательства – 4.
Устранено – 169 нарушений, что составляет 53% от выявленных. 
В стадии устранения – 54 нарушения.
Отдел муниципального контроля 2 раза в неделю проводит обследование территории поселка в целях проверки факта устранения ранее выявленных нарушений, по которым  проводились мероприятия, и фиксации новых нарушений для принятия к нарушителю соответствующих мер.
В зимний период отделом проводится работа по составлению реестра нежилых домов (домовладений) в р.п. Новоспасское, территория которых содержится с нарушением требований Правил благоустройства. Выявляются собственники домовладений, их фактическое место жительства, направляются акты с уведомлением об устранении нарушений.
В случае смерти собственника домовладения и отсутствия наследников материалы предаются в КУМИЗО МО «Новоспасский район» для признания  дома и земельного участка выморочном имуществом и оформления права собственности за администрацией.  
Проводятся работы по мониторингу общественных пространств, зданий магазинов, административных зданий в целях предотвращения падения снега и сосулек с крыш, очистки ступеней от наледи. 
В целях информирования населения на официальном сайте администрации  размещены нормативно-правовые акты, регулирующие отношения в сфере благоустройства, в средствах массовой информации размещались памятки  и обращения к гражданам о Правилах благоустройства  придомовой территории, содержания домовладения и прилегающей территории, об ответственности свалки и выброса мусора в неустановленных местах.
	
5. Выводы и предложения по итогам организации и
осуществления вида контроля
	В 2022 году в целях реализации перехода на положения Федерального закона № 248-ФЗ Решениями Совета депутатов муниципального образования «Новоспасский район» Ульяновской области и муниципального образования «Новоспасское городское поселение» Новоспасского района Ульяновской области приняты ряд нормативных правовых актов, устанавливающих порядок организации и осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципальных образований.
	Кроме того, администрация муниципального образования в лице отдела муниципального контроля внесла в Единый реестр видов контроля (ЕРВК) информацию и документы, необходимые для осуществления муниципального контроля.
В целях недопущения нарушений обязательных требований законодательства Российской Федерации в сфере благоустройства на территории муниципального образования на официальном сайте администрации муниципального образования размещаются нормативные правовые акты, содержащие обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, а также актуальная информация по вопросам соблюдения требований действующего законодательства. В 2022 и 2023 году основным направлением при проведении муниципального контроля в сфере благоустройства являются профилактические мероприятия, которые  направлены на предупреждения нарушения и добровольное устранение гражданами нарушенных установленных Правилами благоустройства требований.



Начальник отдела муниципального контроля                             М.Ш. Хаметов
