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Уважаемые жители р.п. Новоспасское!
С 01 января 2023 года на территории Новоспасского городского поселения Ульяновской области перестала функционировать свалка бытовых отходов. До решения вопроса функционирования свалки просим жителей осуществлять сброс мусора в мусорные контейнеры на территории поселения в целях последующего вывоза региональным оператором.

В соответствии с Федеральным законом от 24.06.1998г. № 89-ФЗ (ред. от 19.12.2022г.) «Об отходах производства и потребления» (с изм. и доп., вступ. в силу с 06.01.2023г.), на основании ст. 24.7 юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям рекомендуем заключить договора на оказание услуг по вывозу негабаритных отходов с региональным оператором, осуществляющим вывоз мусора на территории Новоспасского района.
Дополнительно сообщаем, что Федеральным законом от 14.07.2022г. № 287-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.

Ст. 8.2 КоАП РФ дополнена положениями о том, что выгрузка или сброс с автомототранспортных средств отходов производства и потребления вне установленных для этого объектов размещения и накопления влечет наложение административного штрафа для граждан – в размере от 10 до 15 до тыс. рублей, для должностных лиц – от 20 до 30 тыс. рублей, для юридических лиц – от 30 до 50 тыс. рублей.

За аналогичные действия, совершенные с использованием грузовых транспортных средств, прицепов к ним, тракторов и других самоходных машин, налагается административный штраф для граждан – в размере от 40 до 50 тыс. рублей, для должностных лиц – от 60 до 80 тыс. рублей, для юридических лиц – от 100 до 120 тыс. рублей.

В целях пресечения нарушения Отделом муниципального контроля администрации МО «Новоспасский район» проводятся рейдовые осмотры. В случае выявления факта сброса мусора материалы будут направлены в правоохранительные органы для привлечения виновных лиц к административной ответственности.
Начальник отдела  
муниципального контроля                                                                              М.Ш. Хаметов
