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ОТЧЕТ
о результатах контрольного мероприятия
 «Проверка законности и результативности использования  средств  бюджета, соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Муниципального учреждения дополнительного образования «Новоспасская детско-юношеская спортивная школа» за 2023г.»

	р.п. Новоспасское
	25.07.2024г.


Основание для проведения контрольного мероприятия: Положение о контрольно-счетной палате муниципального образования «Новоспасский район», утвержденное Решением Совета депутатов муниципального образования «Новоспасский район» от 15.12.2021г № 39/131, план работы контрольно-счетной палаты муниципального образования «Новоспасский район» на 2024г.

Цель контрольного мероприятия: проверка законности и результативности использования бюджетных средств, соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Муниципального учреждения дополнительного образования «Новоспасская детско-юношеская спортивная школа».
Предмет контрольного мероприятия: законодательные, нормативные правовые и иные  распорядительные документы, бухгалтерская и финансовая отчетность, иные документы, отражающие деятельность Муниципального учреждения дополнительного образования «Новоспасская детско-юношеская спортивная школа».
Объект проверки: Муниципальное учреждение дополнительного образования «Новоспасская детско-юношеская спортивная школа» (далее – МУ ДО «Новоспасская ДЮСШ»).

Проверяемый период деятельности: 2023 год.

Срок проведения контрольного мероприятия: с 20.06.2024г. по 17.07.2024г.
Объем проверенных средств:  10 598,7  тыс. руб.
Общая сумма выявленных нарушений составила – 44 536,88 руб., в том числе:

· Нарушения установленных единых требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности – 44 536,88 руб.
Неэффективное использование бюджетных средств – 1 015,47 руб.

Количество нарушений – 6.
1. Нарушения установленных единых требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности (сумма нарушения – 44 536,88 руб., количество нарушений – 1)

· В нарушение п. 71 Инструкции 157н (Приказ Минфина РФ от 01.12.2010г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»), в нарушение статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», при наличии документа – свидетельства о государственной регистрации № 73-73-08/032/2010-293 от 24 декабря 2010г., подтверждающего право постоянного (бессрочного) пользования земельным участком площадью 1 261, м² с кадастровым номером 73:11:010206:227, земельный участок не учтен в бухгалтерском учете.
         Допущенное нарушение привело к искажению итогового балансового показателя нефинансовых активов по строке 190, графе 10 на 44 536,88 руб. (0,08 %). Данный факт не влечет за собой нарушение статьи 15.15.6 Кодекса РФ об административных правонарушениях, так как степень допущенного искажения не отвечает критериям статьи 15.15.6 КоАП РФ. Сумма нарушения составила 44 536,88 руб. (код классификатора – 2.2).
Неэффективное использование бюджетных средств (сумма нарушения – 1 015,47 руб.). 

· Платежное поручение от 27.09.2023г. № 175 оплата сумм пени (газ) (пункт 8 Методики определения сумм неэффективного использования средств).

Выявленные в ходе контрольного мероприятия несуммовые нарушения:
1.
Нарушения в ходе исполнения бюджетов (количество нарушений – 4)

· Статьей 4.5 Положения об отраслевой системе оплаты труда работников Муниципального учреждения дополнительного образования «Новоспасская детско-юношеская спортивная школа» предусмотрена надбавка за стаж непрерывной работы, выслугу лет. Надбавка устанавливается в зависимости от стажа работы по соответствующим должностям и начисляется в соответствии с порядком назначения и начисления надбавки за стаж непрерывной работы, выслугу лет работникам образовательных организаций.

      В представленном на проверку штатном расписании допущено нарушение – размер ежемесячной надбавки за стаж работы указан в разных размерах, при этом критерий установления размера надбавки не ясен (код классификатора – 1.2.95);
· Статьей 4.3 Положения об отраслевой системе оплаты труда работников Муниципального учреждения дополнительного образования «Новоспасская детско-юношеская спортивная школа» предусмотрено, что работникам Муниципального учреждения дополнительного образования «Новоспасская детско-юношеская спортивная школа» могут устанавливаться надбавки за интенсивность и высокие результаты работы в зависимости от их фактической нагрузки в размере до 120 процентов оклада (должностного оклада), ставки заработной платы. Перечень критериев интенсивности и высоких результатов работы, от которых зависит конкретный процент надбавки, устанавливается нормативным актом Муниципального учреждения дополнительного образования «Новоспасская детско-юношеская спортивная школа».

         В представленном на проверку штатном расписании допущено нарушение – размер ежемесячной надбавки за интенсивность и высокие результаты работы указан в разных размерах, при этом критерий установления размера надбавки не ясен (код классификатора – 1.2.95);
· При выборочной проверки установлено, что в нарушение статьи 136 Трудового кодекса РФ Муниципальным учреждением дополнительного образования «Новоспасская детско-юношеская спортивная школа» оплата отпуска производилась с нарушением трёхдневного срока (код классификатора – 1.2.95);
· В ходе контрольного мероприятия установлено, что в нарушение статьи 60.2, 282 Трудового кодекса РФ с работником Кудиным Игорем Ивановичем не заключен трудовой договор о совместительстве при возложении на него обязанностей заведующего хозяйством (код классификатора – 1.2.95).
2.  Нарушения установленных единых требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности (количество нарушений – 1)

· В нарушение статьи 12 Федерального закона от 06.12.2011г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Приказа Минфина РФ от 13.06.1995г. № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» Муниципальным учреждением дополнительного образования «Новоспасская ДЮСШ» не учтен земельный участок в бухгалтерском учете на 02.10.2023г. с кадастровым номером 73:11:010206:227 (код классификатора – 2.4).
       Учитывая вышеизложенное, контрольно-счётная палата МО «Новоспасский район», предлагает Директору Муниципального учреждения дополнительного образования «Новоспасская ДЮСШ»:
1.   Соблюдать требования бюджетного, гражданского, трудового законодательства,  Федеральных законов,  Решений представительной и исполнительной власти, нормативно-правовых документов.  

2. Обеспечить ведение документации по заработной плате в соответствии с действующим законодательством.

3. Не допускать искажения регистров бухгалтерского учета.

4. Обеспечить соблюдение единых требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету.

5. Не допускать неэффективного использования бюджетных средств.

6. Разработать план мероприятий по устранению нарушений, выявленных в ходе контрольного мероприятия и отмеченных в акте.

7.  Принять меры дисциплинарного и материального воздействия к лицам, допустившим данные нарушения.

8.  Результаты рассмотрения представления и принятия мер по устранению выявленных нарушений необходимо предоставить в контрольно-счетную палату муниципального образования «Новоспасский район» до 27 августа 2024 года.

Председатель КСП 

МО «Новоспасский район»                                                 Гусева Н.Ю.
