УВЕДОМЛЕНИЕ

Глава муниципального образования «Новоспасский район» Ульяновской области на основании Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановления Правительства РФ от 22.02.2012 N 154 "О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения" сообщает, что 27 июня 2025 года в 15.30 часов в администрации муниципального образования «Новоспасский район»  Ульяновской области по адресу: Ульяновская область, Новоспасский район, р.п.Новоспасское, ул.Мира, дом № 25 (актовый зал), проводятся публичные слушания по обсуждению проекта схемы теплоснабжения муниципального образования Садовское сельское поселение Новоспасского района Ульяновской области  на период с 2026 до 2042 года.
Срок проведения публичных слушаний: с 14.06.2025 года по 27.06.2025 г.
Проект схемы теплоснабжения муниципального образования Садовское сельское поселение размещен на официальном сайте муниципального образования «Новоспасский район» в сети «Интернет»: https://admnov.gosuslugi.ru/ в разделе: Деятельность/ Направления деятельности/ ЖКХ /  Теплоснабжение.
Прием замечаний и предложений от заинтересованных лиц по проекту схемы теплоснабжения муниципального образования Садовское сельское поселение Новоспасского района Ульяновской области осуществляет администрация муниципального образования «Новоспасский район» Ульяновской области с 14.06.2025 года по 27.06.2025 г. (до 15-30 часов) по адресу: 433870, Ульяновская область, Новоспасский район,  р.п.Новоспасское, ул. Мира, дом № 25.
