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ОПОВЕЩЕНИЕ

о начале публичных слушаний по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка

от 17 апреля 2024 г.

Администрация муниципального образования "Новоспасский район» Ульяновской области  уведомляет о начале публичных слушаний по проекту разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 73:11:040701:2030 по адресу: Ульяновская область, Новоспасский район, р.п. Новоспасское, ул. Аэродромная,  № б/н,  в границах зоны   Ж-1  (Зона смешанной застройки индивидуальными жилыми домами, блокированными жилыми домами и малоэтажными многоквартирными домами (до 3-х эт.)),  в части разрешенного использования «объекты обслуживания населения (пошивочные ателье, ремонтные мастерские бытовой техники, парикмахерские и др.)».

Проект постановления администрации муниципального образования «Новоспасский район» Ульяновской области «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка» будет размещен на официальном сайте администрации муниципального образования «Новоспасский район» Ульяновской области  Ульяновской области в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" https://admnov.gosuslugi.ru в разделе «Деятельность»/ «Направления деятельности»/ "Публичные слушания". Публичные слушания проводятся с 17 апреля 2024 г. по 17 мая 2024 г. включительно.

Экспозиция проекта проводится с 24 апреля 2024 г. по 7 мая 2024 г. включительно в здании администрации муниципального образования «Новоспасский район» Ульяновской области по адресу: Ульяновская область, Новоспасский район, р.п. Новоспасское, ул. Мира, д.25.

Посещение   экспозиции   возможно   с 13 час.  00 мин.  (время местное) 24 апреля 2024 г. по 16 час. 00 мин. (время местное) 7 мая 2024 г. включительно.
Собрание участников публичных слушаний будет проводиться:
7 мая 2024 г.  в 16 час. 00 мин.  (время местное) по адресу:

администрация муниципального образования «Новоспасский район» Ульяновской области (актовый зал): Ульяновская область, Новоспасский район, р.п. Новоспасское, ул. Мира, д.25 (2 этаж).

Предложения и замечания относительно проекта разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка принимаются с 24 апреля 2024 г. по 7 мая 2024 г. включительно до 16 час. 00 мин. (время местное):

1)  в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
2)  в письменной форме или в форме электронного документа в адрес администрации муниципального образования "Новоспасский район" Ульяновской области;
3)  посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта.
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