Памятка по благоустройству

Уважаемые жители Новоспасского района!

Отдел муниципального контроля администрации муниципального образования «Новоспасский район» Ульяновской области информирует о том, что в соответствии с новыми Правилами благоустройства, действующими на территории муниципального образования «Новоспасское городское поселение» Новоспасского района Ульяновской области, утвержденными Решением Совета депутатов муниципального образования «Новоспасское городское поселение» Новоспасского района Ульяновской области от 19 июня 2024г. № 10/41 (далее – Правила):
· работы по содержанию объектов благоустройства, элементов благоустройства включают удаление поросли, стрижку и бронирование живой изгороди (п. 1 пп. 1.7 Правил);
· собственники индивидуальных жилых домов обязаны обеспечивать своевременный обкос травы и обрезку зеленых насаждений на прилегающей территории, не допускать заращивания территории (п. 3 пп. 3.13 Правил).
[bookmark: _GoBack]Согласно Порядку использования открытого огня и разведения костров на землях сельскохозяйственного назначения, землях запаса и землях населенных пунктов, утвержденному Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2020г. № 1479 «Об утверждении правил противопожарного режима в Российской Федерации», при использовании открытого огня для сжигания сухой травы, веток, листвы и другой горючей растительности на индивидуальных земельных участках населенных пунктов, а также на садовых или огородных земельных участках место использования открытого огня должно располагаться на расстоянии не менее 15 метров до зданий, сооружений и иных построек. В процессе использования открытого огня запрещается оставлять место очага горения без присмотра до полного прекращения горения (тления). При использовании открытого огня для сжигания сухой травы, веток, листвы и другой горючей растительности в металлической емкости или емкости, выполненной из иных негорючих материалов, исключающей распространение пламени и выпадение горючих материалов за пределы очага горения, минимально допустимые расстояния, могут быть уменьшены вдвое.
Также запрещается совершать иные действия, создающие пожароопасную обстановку.
Лица, ответственные за эксплуатацию здания, строения, сооружения, а в отношении строящихся объектов капитального строительства (строительных объектов) – уполномоченные лица (застройщики либо подрядчики) принимают участие, в том числе финансовое, в содержании прилегающих территорий в порядке, установленном настоящими Правилами и действующим законодательством (п. 2.1 Правил).
На основании вышеизложенного просим жителей, руководителей предприятий, индивидуальных предпринимателей Новоспасского района Ульяновской области принять необходимые меры  по исполнению требований Правил благоустройства, а также в целях противопожарной безопасности  произвести обкос сорной травы (сухостоя) и вырубку кустарниковой растительности на  земельных участках и прилегающих к ним территориях.
