                                                                                                                                                                                                                                                                         Приложение к исх. от «17» апреля 2023г. №15-10/103

	Планы ремонтов РЭС Новоспасского района для проведения ремонтных работ в мае месяце 2023г.


	[bookmark: RANGE!A1:E39]№ п/п
	Наименование 
электроустановки
	Наименование потребителя
	Дата
	Время

	1
	ТП№071П 
	п. Красносельск: Юр. Лица: ГУЗ Новоспасская районная больница - участковая больница.
	02.05.2023г
	с 10-30 по 17-00

	2
	ВЛ-10кВ №13 от ПС 110/35/10 «Нагорная»
	ТП№1: р. п. Новоспасское: Юр. Лица: ООО Энергопромгрупп - ОАО «Новоспасскавтотранс». ТП№2:  р. п. Новоспасское: ИЖС: ул. Автомобилистов д.1-д.22; ул. Горная д.1-д.14; ул. Некрасова д.1-д.19; пер. Полевой д.1-д.17; ул. Советская д.1-д.47. Юр. Лица: ОГКУ Департамент автомобильных дорог - светодиодные светильники и светодиодные знаки "пешеходный переход" на опоре 0+376, светодиодные светильники и светодиодные знаки "пешеходный переход" на опоре 0+126; ИП Грачев Н.С.- адм. здание, ангар;  ООО "Комстройсервис"- Водокачка "Автохозяйство"; ИП Хакимова А.Р.-  Магазин, ул. Советская д. 43; МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение - уличное освещение. ТП№3: р. п. Новоспасское: ИЖС:  Булыгина д.1-47А; ул. Горшенина д.1-41Г; ул. Южная д.1-д.17А. Юр. Лица: ООО "Комстройсервис"-  помещение на первом этаже адм. здания р.п.Новоспасское ул.Горшенина д.15; ООО "Русь"-  Производственная база ул. Южная 11; ФГУП "РТ и РС "-  Гараж п.г.т.Новспасское; Местная мусульманская религиозная организация "Махалля" "Наиля" р.п. Новоспасского района Ульяновской области Регионального духовного управления мусульман Ульяновской области (Ульяновский муфтият) в составе ЦДУМ России - мечеть; МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение - уличное освещение, адм. здание, помещения гаражей №4,5,6,7,8; Хакимов Н.Р. - Производственная база. ТП№4: р. п. Новоспасское: ИЖС:  ул. Булыгина д.13-д.20; ул. Горшенина д.6 Б-д.29; ул. Энтузиастов д.3-д.14. Юр. Лица:  АО "Русские Башни" -Антенно-мачтовое сооружение связи; Хусаинова Р.А.-  магазин "На горке" ул. Горшенина 12; АО "УСК"- Административное здание РЭС Новоспасского р-на; И.П. Аксенов- гараж №2, адм.здание, гараж ул.Горшенина д.17; МКУ "Сервис-Н"- Электросирена, ул. Горшенина 15А; МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования"Новоспасское городское поселение-уличное освещение; ООО "ПрофСервисТрейд"БС-77". ТП№5: р. п. Новоспасское: ИЖС: ул. Горшенина д.14-д.31; ул. Новая 1-д.24; ул. Октябрьская д.1-д.27; ул. Радищевская д.2-д.34; ул. Солнечная д.1-д.24;  ул. Энтузиастов д.2-д.4; ул. Южная д.32 А-д.45. Юр. Лица:  ИП Ермаков Н.А.- магазин ул. Горшенина д.26;  МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение - уличное освещение. ТП№6: р. п. Новоспасское: ИЖС: ул. Южная д.29-д.43; ул. Нагорная д.3-д.32; ул. Куйбышева д.22а-д.25; ул. Кузнецкая д.113; ул. Коммунальная д.3-д.11. Юр. Лица: ИП Тенькова И.А.- магазин "Рябинка"; МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение - уличное освещение.
ТП№7: р. п. Новоспасское: ИЖС: ул. Коммунальная д.1-д.35, ул. Кузнецкая д.106-д.141, ул. Куйбышева д.24-д.55, ул. Нагорная д.27-д.58, ул. Радищевская д.64-д.96, ул. Советская д.119-д.143. Юр. Лица: Горбачев А.В.- Магазин,Ульяновская.обл,р.п.Новоспасское ул.Советская д.119;  ИП Вдовина О.А.- магазин "Князь" р.п.Новоспасское, ул.Советская,145;  МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение - уличное освещение. ТП№9: р. п. Новоспасское: ИЖС: ул. 60 лет Октября д.2-д.37; ул. Куйбышева д.54-д.63. Юр. Лица: ООО "Энергопромгрупп" (ПАО «Мегафон») - БС Новоспасское 3; Вражнова Г.Ш.-  здание зерносклада; Митягин А.В.-  Пилорама р.п.Новоспасское, ул. Куйбышева; МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение -уличное освещение; МУ "Зелёный город" МО "Новоспасское городское поселение" - гаражи. МКД СМОП: ул. Кузнецкая д.143.
ТП№10: р. п. Новоспасское: ИЖС: ул. 60 лет Октября д.49-61; пос. Сельхозтехника д.3Б-д.65; (гаражи) к/н 73:11:010407:239; к/н 73:11:010407:236. Юр. Лица: Верещагин Д.А.- Пилорама,Ульяновская обл, р.п. Новоспасское ул.Сельхозтехника, д.67; Субаев Р.Д.- магазин, пос. СХТ 5А; ИП Кабак Г.Б.- магазин "Елена" р.п. Новоспасское ул. Сельхозтехника, 11А; МБДОУ общеразвивающего вида II категории детский сад №7-  Детский сад пос. Сельхозтехника дом №21; ИП Оганян Х.В. - Здание, Ульяновская.обл, р.п. Новоспасское, ул. Кузнецкая д.188А; МБУ " Юг-Сервис" МО Новоспасское городское поселение - лок. кот. №4 СХТ детский сад, уличное освещение; МУ "Зелёный город" МО "Новоспасское городское поселение" - СХТ Сквер мечта; ООО "Комстройсервис"- КНС №3 р.п.  Новоспасское п. СХТ; ПАО "Ростелеком" - Телекомутационный шкаф пос. Сельхозтехники  д. 2, д.6, д.30. МКД СМОП: пос. СХТ д.2, д.2Б, д.4, д.6, д.19, д.28, д.30. ТП№11: р. п. Новоспасское: ИЖС: ул. 60 лет Октября д.39-д.47; ул. Кузнецкая д.158-д.245; ул. Советская д.207-д.253.  Юр. Лица: Колосова О.В.- гараж ул. Кузнецкая д.188; КФХ Никитин П.А.- жилой дом пос. Сельхозтехника д.26 кв.1, производственная база; Умяров Р.Р.- столярный цех р.п. Новоспасское ул. Кузнецкая д. 188г; МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение - уличное освещение. ТП№27: р. п. Новоспасское: ИЖС: Аэродромная д.44/1; ул. Нижняя Полевая д.1-д.41, ул. Радищевская д.27-д.53. Юр. Лица: МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение - уличное освещение, МУ "Зеленый город" - освещение территории парка.
ТП№35: р. п. Новоспасское: ИЖС: ул. Зеленая д.1-д.17; ул. Кооперативная д.1-д.35; ул. Телеграфная д.67.  Юр. Лица: МБУ " Юг-Сервис" МО Новоспасское городское поселение - лок.кот. ул. Дзержинского, уличное освещение; ООО "Комстройсервис"- Водокачка "Кооперативная",  ул. Кооперативная. ТП№36: р. п. Новоспасское: ИЖС: ул. Дзержинского д.1-д.58; ул. Крестьянская д.2-д.77; ул. М Горького д.13-д.17; ул. Островского д.2-д.58; ул. Телеграфная д.1-д.39. Юр. Лица: ИП Шарафетдинова Р.А. - магазин "р.п. Новоспасское ул. Крестьянская д.35А; Карачева Ю.Г.- магазин, Ульяновская обл, р.п. Новоспасское ул. Дзержинского д.4А; Кузнецов С.Е.- магазин, Ульяновская обл, р.п. Новоспасское ул. Дзержинского в 28 метрах западнее; МУ ДО Новоспасский центр детского творчества  - Центр детского творчества, ул.Дзержинского д.62 ;  МРО Махалля №1- Мечеть, Ульяновская обл, р.п. Новоспасское ул. Дзержинского д.42; ТППК "Новоспасский" - магазин "Ласточка"; Ульяновский обком КПРФ - офис,Ульяновская.обл,р.п.Новоспасское ул.Крестьянская д.35Б; МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение -  ул. освещение ул. Крестьянская, ул. Дзержинского. ТП№37:  р. п. Новоспасское: ИЖС: ул. Крестьянская д. 1-д.33; ул. Речная д.2-д.42. Юр. Лица: МАУ "Центр семейного оздоровительного отдыха" МО Новоспасское  городское поселение  - здание  ЦСОО ул. Речная, 5; Овсепян А.С.- Мини - пекарня, Ульяновская обл, р.п. Новоспасское ул.Крестьянская,15; МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение - уличное освещение. ТП№38: р. п. Новоспасское: ИЖС: ул. Азина д.1-д.27; Дзержинского д.2-д.4; М. Горького д.1А-д.56; ул. Пешкова д.1-д.39; ул. Приозерная д.2-д.16;  ул. Сальникова – Лазарева д.25-д.29; ул. Школьная д.1А-д.17. Юр. Лица: МБУ КДК МО Новоспасское городское поселение- котельная, р.п. Новоспасское, ул. Горького д.№11; Сытов Д.В. - жилой дом (здание похоронного бюро); МБУ "Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение - уличное освещение; Матвеев А.Ю. – пункт ремонта автомобилей, р.п. Новоспасское, ул. М. Горького дом №26. ТП№44: р. п. Новоспасское: Юр. Лица: ООО "Комстройсервис"- Водокачка "СХТ". ТП№55: р. п. Новоспасское: ИЖС: ул. 4-я Западная д.5-д.32; в 20 м на юго-восток от домостоения №34, ул. Светлая д.1-д.52, к/н 73:11:010204:295. Юр. Лица: ИП Терехин С.Г.-Гараж р.п. Новоспасское ул.Светлая д.11; МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение -уличное освещение. ТП№56: р. п. Новоспасское: Юр. Лица: ГУЗ Новоспасская РБ - гараж, прачечная. ТП№58: р. п. Новоспасское: Юр. Лица:  МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение -  уличное освещение; ГУЗ Новоспасская РБ -  основной корпус, компьютерный томограф, пл. Семашко 10; ООО "Доктор Вирясов"- медицинский кабинет пл. Семашко д.14;  МУП Аптека №32 - здание аптеки Новоспасское пл. Семашко д.14; ООО "ФРЕЗЕНИУС НЕФРОКЕЯ"-1-ый ввод Отделение диализного центра; ООО "Аникс-Фарм"- диагностический центр Семашко д.10 Б; ПАО "Ростелеком"- Телекомутационный шкаф пл. Семашко д.1, д.13; ООО Комстойсервис -  строение хозблока, пл.Семашко д.14. МКД СМОП: пл. Семашко д.1, д.2, д.3, д.5, д.7, д.13. ТП№59:  р. п. Новоспасское: ИЖС:  ул. 40 лет Победы д.3-д.70;  ул. К. Маркса д.1-д. 31; ул. Крупской д.2-д.10;  пл. Макаренко д.12 кв.4; ул. Пирогова д.1-д.32; ул. Свердлова д.1 А;   пл. Семашко д.13А - д.16 Б; ул. Чапаева д.1-д.23; Юр. Лица: Барковец К.Н.-  стоматологический кабинет р.п. Новоспасское ул. 40 лет Победы д.45; Динмухамедов Р.З.- магазин; ИП Алиева Р.А.-  магазин  Новоспасское пл. Семашко д.15а; ИП Малышев В.М.-  магазин  "Автозапчасти"; Окунцов М.А.- магазин; ИП Рахматуллин Р.Р.- автофургон "Куры гриль" ул.40 лет Победы; Кузнецова И.Р.- магазин ул. Пирогова д.2, торговый киоск р.п. Новоспасское  в 24-х метрах северо-западнее д.33 по ул.40 лет Победы; МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение - ул.40 лет Победы (уличное освещение); ТППК "Новоспасский"- магазин "Роктово"; Оганян Р.В.- магазин 40 лет победы д.66; Симерханова Г.Р. здание магазина Новоспасское р.п. пл. Семашко д.11; Нанаян С.С.- магазин ул. 40 лет Победы 16; ИП Инюшев А.Н. - Здание Торгового центра ул. 40 лет Победы; МУ ДО Новоспасский центр детского творчества- нежилое помещение, пл.Семашко д.13А. ТП№60:  р. п. Новоспасское: ИЖС:  ул. Горшенина д.2-д.6; ул. Кузнецкая д.1-д.111; ул. Куйбышева д.2-д.22; ул. Нагорная д.1-д.24; пер. Полевой д.18-д.25; ул. Советская д.48-д.117А; пер. Советский д.1-д.15; пер. Швейников д.2-д.6; ул. Южная д.14-д.40. Юр. Лица: И.П.Лисов Д.Е.- магазин, р.п.Новоспасское ул.Советская; ИП Азизова Р.К.- нежилое помещение; И.П.Корнилов В.В.- магазин; ИП Деревнин И.Г.- Магазин р.п. Новоспасское ул. Советская, дом №115; ИП Терехин С.Г.- нежилое помещение, Ульяновская обл, р.п. Новоспасское ул.Кузнецкая д.41; Кузнецова И.Р.- магазин Ульяновская обл, р.п. Новоспасское ул. Советская в 40 метрах от д.99; Ляхова Л.А.- Адм. здание, р.п. Новоспасское, пер. Швейников д. №1; МДОУ детский сад №1- Здание №1 (ясли), Здание №3(прачечная); Митягин И.А.- магазин, Ульяновская обл, р.п. Новоспасское ул. Советская д.62А; ОГКУ "Департамент автомобильных дорог"- Светодиодные светильники и светодиодные знаки "пешеходный переход" на опоре, участок 1+085 автомобильной дороги "Новоспасское-Марьевка", светодиодные светильники и светодиодные знаки "пешеходный переход" на опоре 1+640, светодиодные светильники и светодиодные знаки "пешеходный переход" на опоре 1+060; Нахапетян М.С.- магазин,Ульяновская обл, р.п. Новоспасское ул.Советская д.62б; ТПК "Торгсервис"-Здание магазина; ТППК "Новоспасский"- магазин "Манты", магазин "Мебельный"; ОГКУ СЗН Ульяновской обл.- административное здание, р.п.Новоспасское; МБУ " Юг-Сервис" МО Новоспасское городское поселение- лок. кот. д/с №1 ул. Кузнецкая д.95, уличное освещение; И.П. Петросян А.Х.- магазин,р.п.Новоспасское ул.Радищевская 28; ОПФР по Ульяновской области - адм. здание,р.п.Новоспасское ул.Советская,дом №117; Исайко Ю.В. – Магазин. МКД СМОП: ул. Кузнецкая д.63. ТП№123: р. п. Новоспасское: Юр. Лица:МБДОУ Детский сад №8 "Южный остров" (ввод.№2). ТП Б/Н 2*630 кВА:р.п.Новоспасское:Юр. Лица:  Муниципальное учреждение "Спортивная школа по хоккею и тхэквандо" Олимп"-ледовый дворец (1-й ввод)
	03.05.2023г
	с 13-30 по 17-00

	3
	ТП№41, 
ВЛ-0,4кВ№1-5
	р. п. Новоспасское: ИЖС: ул. 40 лет Победы д.54 стр.1; ул. Крупская д.6-д.22; пл. Макаренко (гаражи) д.2 кв.3 ,  д.4 , д. 6 я., 6А, 6 «Я», д.6 Б, в 65 метрах Северо-Восточнее от д.4 пл. Макаренко на 49 м восточнее д.4; ул. Пирогова д.33-д.64; ул. Ульяновская д.3-д.60; Юр. Лица: ИП Эйцман Т.С.-   Нежилое помещение (магазин) пл. Макаренко; Клеймёнов В.Н.-  магазин Новоспасское р.п. Образцовая ул. дом №30; Лисов А.Н.-  магазин Новоспасское р.п. Макаренко пл. дом №6 корпус А; МОУ СОШ р.п. Новоспасское №1-  школа  №1, спорт школа  ул. Пирогова; МБУ " Юг-Сервис" МО Новоспасское городское поселение-  котельная №3 пл. Макаренко д.1А, уличное освещение; ПАО "Ростелеком" - Телекомутационный шкаф пл. Макаренко д. 4, д. 16.  МКД СМОП: пл. Макаренко д.2, д.3, д.4, д.11, д.16.
	05.05.2023г
	с 09-00 по 12-00,
с 13-30 по 16-00

	4
	ТП№42, 
ВЛ-0,4кВ№1-3
	р. п. Новоспасское: ИЖС: пл. Макаренко (гаражи) д.3 кв.8 - д.49 кв.21, в 40 м на юго-восток от домостроения №12, к/н 73:11:010217:2160.  Юр. Лица: ИП Игонина Т.А. -  магазин  р.п. Новоспасское пл. Макаренко д.18А;  ИП Сысоев М.Е.-  магазин  р.п. Новоспасское пл. Макаренко д.21б;  МДОУ комбинированного вида II категории Новоспасский детский сад №6 -  детский сад,  кухня р.п. Новоспасское пл. Макаренко д.20;  ПАО "Ростелеком" - Телекомутационный шкаф пл. Макаренко д. 13,  д. 19, д.10,  д. 24; Симерханов М.Я.-  магазин р.п. Новоспасское  пл. Макаренко д.17 корпус а;  МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение - уличное освещение, лок.кот. дет/сад №6. МКД СМОП: пл. Макаренко д.5, д.6, д.8, д.9, д.10, д.12, д.13, д.14, д.15, д.17, д.18, д. 19, д.21, д.24.
	10.05.2023г
	с 09-00 по 12-00,
с 13-30 по 17-00
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	ВЛ-10кВ №11 от ПС 35/10 «Новоспасская»
	ТП№8: р. п. Новоспасское: ИЖС: ул. Кузнецкая: д.120-д.169А; ул. Советская: д.80-д.231. Юр. Лица: Тавадян Р.Г. - Здание мастерской по ремонту обуви; Гаймина Е.Н. – Магазин; ОГКУ "Департамент автомобильных дорог"- Светодиодные светильники и светодиодные знаки "пешеходный переход" на опоре, участок 2+931 автомобильной дороги "Новоспасское-Марьевка" (СХТ),  Светодиодные светильники и светодиодные знаки "пешеходный переход" на опоре, участок 2+248 автомобильной дороги "Новоспасское-Марьевка", Светодиодные светильники и светодиодные знаки "пешеходный переход" на опоре, участок 1+770 автомобильной дороги "Новоспасское-Марьевка", светодиодные светильники и светодиодные знаки "пешеходный переход" на опоре 2+160, светодиодные светильники и светодиодные знаки "пешеходный переход" на опоре 3+590;  ИП Ермаков Н.А.- торговый киоск  р.п. Новоспасское,  ул. Советская д.144а; ИП Павлова Л.И.- магазин р.п. Новоспасское в 10 м севернее строения №74 по ул. Советская; ИП Петрушевский В.В.- Магазин  р.п. Новоспасское ул. Советская д.100А; МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение- ул.Советская уличное освещение; Торгово-производственный потребительский кооператив "Новоспасский"- магазин; ООО "НС-Ойл"- гостиница; ООО "Теремок"- магазин "Маринэ"; Юданычева Л.А.- магазин Новоспасское р.п. Советская ул, дом №84; ООО "Аникс-Фарм"- Магазин (аптека) ул. Советская д.98, нежилое здание ул. Советская 74; ООО "МагнитЭнерго"- магазин "Азарий" ул. Советская 98; Гафуров Р.Я. -магазин ул. Советская 187; ИП Абдуллина Н.А. - Парикмахерская, Ульяновская. обл, р.п. Новоспасское ул.Советская д.136. ТП№12:  р. п. Новоспасское:  ИЖС:  ул. Баранова: д.1-д.90; ул. Кирова: д.1- д.10; ул. Маяковского: д.41- д.74; ул. Мира: д.2- д.64; ул. Молодежная: д.1-д.59; пос. Мясокомбината д.48; ул. Набережная: д.62- д.70, дом в 25-ти метрах по направлению на северо-восток от домостроения №68; ул. Строителей д.11, д.30. Юр. Лица: ПАО Страховая компания "Росгосстрах"- адм. здание; ИП Максимова Е.А..- Нежилое здание (магазин) ул.Мира д.1А; Борисова С.В.- магазин Новоспасское р.п. Мира  ул, дом №3А; Иванушкина Т.И.- магазин "Околица " №-3 Новоспасское р.п. Баранова ул. 4/34; ИП Балабанов В.А.- магазин ул. Мира; ИП Мукальянц Т.И.- магазин р.п. Новоспасское ул. Мира д.34; ИП Рахматуллин Р.Р.- автофургон "Куры гриль" ул. мира; Федотов С.Ю.- магазин "Дворцовый " р.п. Новоспасское ул. Мира д.12; Корнишин Н.П.- адм. здание Новоспасское р.п. Баранова ул. дом  №86; МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение - ул. Баранова уличное освещение; МКУ "Сервис-Н"- адм. здание Мира ул. дом №27 гор. поселение; МУК Новоспасский районный краеведческий Музей- музей р.п. Новоспасское ул. мира д.27А; ООО "МагнитЭнерго"- ММ "Аконкагуа" р.п. Новоспасское ул.Мира д.24, ММ "Хворост" Ульяновская обл. р.п. Новоспасское ул. Мира д.38; Хуснутдинов Ш.Н.- Торговый центр р.п. Новоспасское ул. Мира д.38; ИП Дурнов А.В.- магазин р.п.Новоспасское ул. Мира д.34; Аветисян Э.Н.- магазин р.п. Новоспасское ул. Мира д.9; Аркашина Т.П.- гараж автосервис ул. Маяковского 51; Садыгов В.И. оглы - нежилое помещение р.п.Новоспасское ул.Мира д.30; Лёшина О.А.- адвокатская контора р.п.Новоспасское ул. Мира д.44. ТП№13: р. п. Новоспасское: ИЖС: ул. Маяковского: д.1-д.37; пос. Мясокомбината: д.6 кв.2-д.34 "В"; ул. Строителей д.44, д.46.  Юр. Лица: Баранов С.Н.- Подсобное помещение р.п. Новоспасское ул. Строителей д.48; ИП Грачева И.П.- Административное здание пос. Мясокомбината; МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение - уличное освещение; ООО "Газпромгазораспределение Ульяновск"- ЭХЗ ул. Маяковского; Рыбакова Т.Г.- гараж (теплая автостоянка) р.п. Новоспасское п. Мясокомбината д.36. ТП№14: р. п. Новоспасское: Юр. Лица: ООО "Газпромгазораспределение Ульяновск"- административное здание; ООО "Ульяновскцентргаз"- ГНС Новоспасское р.п. ул.Строителей д.21. ТП№15: р. п. Новоспасское: ИЖС: пос. Мясокомбината: д.2-д.46; ул. Строителей: д.15-д.19.  Юр. Лица: Баранов С.Н.- Гараж р.п. Новоспасское пос. Мясокомбината д.32; Главное управление Министерства РФ по делам гражданской обороны, черезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Ульяновской области -  Здание гаража п.ч.№27, Новоспасский р-н, Новоспасское рп, Строителей ул, дом №5; ИП Аветян А.Г.- магазин "Карина" р.п. Новоспасское ул. Строителей д.9; ИП Салехов Р.М.- Административное здание, р.п. Новоспасское ул.Строителей, 5; Акулов А.А.- Здание склада;  Берштрессер А.В. -  нежилое здание р.п. Новоспасское, ул.Строителей д.7Б ; ООО "Фаворит".- Автозаправочная станция р.п.Новоспасское ул. Строителей д 5А; МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение - уличное освещение. МКД СМОП: ул. Строителей д.7. ТП№16: р. п. Новоспасское: Юр. Лица: Житина-Роон Юлия Владимировна- студия красоты и здоровья; Муниципальное учреждение "Спортивная школа по хоккею и тхэквандо" Олимп"- ФОК. ТП№17:  р. п. Новоспасское:  ИЖС: ул. Зеленая: д.16 - д.22; ул. Механизации: д.2-д.19; ул. Набережная: д.4 - д.54. Юр. Лица: И.П.Коржавин В.В. - гараж ул. Механизация; МБУ " Юг-Сервис" МО Новоспасское городское поселение - ул. Мира уличное освещение,  лок. кот. школа №2 ул. Мира д.37; МОУ Новоспасская средняя школа №2 -  школа Новоспасское ул. Мира  д.37; УФСБ РФ по Ульяновской обл.-  адм. здание Новоспасское ул. Мира д.35. ТП№18: р. п. Новоспасское: Юр. Лица: ОГБОУ ПО технологический техникум в р.п. Новоспасское - здание учебного корпуса пр.п. Новоспасское ул. Механизации д.1. ТП№19: р. п. Новоспасское: ИЖС: ул. Кооперативная д.22; ул. Телеграфная д.29-д.77. Юр. Лица: Субаев Р.Д.-  магазин Новоспасское р.п. Победы ул, дом №28; Токмакова С.А.-  здание кафе р.п. Новоспасское; ИП Габбасова Р.А.-  кафе Новоспасское р.п. Победы ул, дом  №43; Симонян И.Б.-салон красоты "У Ирины" р.п. Новоспасское ул. Победы д.26; ИП Тимербулатова Р.Д.-кафе "Ундина" Новоспасское ул. Победы д.24,  магазин "Ратмир" Новоспасское ул. Победы; ИП Шаюков Р.А.-  магазин ул. Победы д.36; Карачева Ю.Г.-  магазин ул. Победы д.35 Г; Кинцурашвили Р.Г.- магазин "Мастерок" ул. Победы д.26,  магазин "Электротехника" ул. Победы д.26; КФХ И.П. Гафуров Ш.Ш.-  магазин ул. Победы; МУ "Зелёный город" - парк "Победы" Новоспасское р.п., тацплощадка, здание ангара р.п. Новоспасское ул. Победы д.35, уличное освещение; Сурков В.А.-  помещение магазина  Новоспасское р.п. ул. Победы стр.26 пом.1,2,3; Казаку Л.И.- магазин  ул.Победы д.24; ООО "Энергопромгрупп" (ПАО «Мегафон»)-БС Новоспасская 5 ул. победы 27; МУДО Новоспасская детско-юношевская спортивная школа-спортивное помещение с административно-хозяйственным блоком, ул.Победы д.35Б; МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение -уличное освещение. ТП№20: р. п. Новоспасское: ИЖС: ул. Калинина д.1-д.30; к/н 73:11:010307:426; пер. Мира: д.2-д.15; ул. Мичурина д.40А;  ул. Фестивальная: д.1-д.21;  ул. Фрунзе: д.1-д.19.  Юр. Лица: ГУ УРО ФСС РФ - офисное помещение; ИП Байгулова Г.А.- магазин Новоспасское ул. Калинина д.24 кв.1; Якушкина Ф.Ш.- магазин "Утес" ул. Калинина;  МБУ КДК МО Новоспасское городское поселение- здание ДК  "Кристал" р.п. Новоспасское ул. Мира д.25а; МКУ "Сервис-Н"- административное здание, административное здание №2 сельхоз управление, гараж №2; МБУДО Новоспасская ДШИ Ульяновской обл.- здание школы р.п. Новоспасское ул. Калинина д.26; Управление ФНС по Ульяновской обл.- Адм. Здание Новоспасское ул. Мира д.19, кабинеты №1-14 помещений второго этажа нежилого помещения ул. Мира д.19, кабинеты 2,3,4,10,13 ул. Мира д.19; МБУ "Исток"- гараж Новоспасское ул. Мира д. 25; АО "Россельхозбанк"-  адм. здание р.п. Новоспасское ул. Мира д.19; Хуснутдинов Ш.Н.-  нежилое помещение,  р.п. Новоспасское, ул. Мира, д.19;  ОГКУ СО "Социальный приют для детей и подростков "Росток"-  бокс гаража; Областное государственное казенное учреждение "Кадровый центр Ульяновской области"- гараж Новоспасское ул. Калинина д. 27,  адм. здание Новоспасское ул. Мира д.19; МБУ " Юг-Сервис" МО Новоспасское городское поселение- котельная №1 ул. Мира д.21, уличное освещение;  МУ "Зелёный город" МО "Новоспасское городское поселение"- сооружение сквер "Аллея молодоженов"; ПАО Страховая компания "Росгосстрах"- гараж; Севастьянов Ф.М. -  нотариальная контора р.п. Новоспасское ул. Калинина д.28;  Управление судебного департамента в Ульяновской области-  Административное здание Новоспасское ул. Калинина д.25; Прокуратура Ульяновской области - адм. здание пер. Мира 3,  гараж ул. Калинина 27 стр. 1; ООО "ПрофСервисТрейд"-БС BTS-73-00377 р.п. Новоспасское ул. Мира д.25А. ТП№21: р. п. Новоспасское: Юр. Лица: ООО "Хлебсервис"- хлебокомбинат ул. Азина д.73. ТП№22: р. п. Новоспасское: Юр. Лица: Следственное управление следственного комитета РФ по Ульяновской обл. - административное здание ул. Азина д. 106. ТП№23: р. п. Новоспасское:  р. п. Новоспасское: ИЖС: ул. Азина д.77-д.81;  ул. Комсомольская д.2-д.16;  ул. Мичурина д.1-д.43;  ул. Победы д.1-д.25; ул. Тельмана д.1-д.10; ул. Терешковой д.30-д.51; ул. Тимирязева д.2- д. 21, к/н 73:11:010302:505; Юр. Лица: ИП Кизерева С.С.- магазин; ИП.Морозов Р.Р.- гаражный бокс - СТО; Стаценко А.А. -  магазин Новоспасское р.п. Мичурина ул , дом №25; Котов Р.А.- магазин; МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение- уличное освещение ул. Мичурина, уличное освещение, МБУ " Исток"- нежилое помещение ул. Азина д.104 ; ООО "Теремок"- магазин ул. Азина 104 Б; ИП Буркин П.А.- магазин ул. Мичурина 11; УФС государственной регистрации, кадастра и картографии по Ульяновской обл.- адм. здание; Гурьянова Г.А.- жилой дом; Байбикова Н.А.- магазин ул. Победы д.16А; ИП Бориева Р.Р.-  магазин Новоспасско р.п. Мичурина ул. дом №40; ИП Веретнов А.Г.-  магазин  р.п. Новоспасское ул. Азина д,104; ФКУ УИИ УФСИН России по Ульяновской области - кабинет № 2,3,4, ул. Азина 104; ИП Богданов Р.Р.- Магазин ул. Мичурина 2А; МУ "Зелёный город" МО "Новоспасское городское поселение"- помещение №12, ул. Азина д.104, Семина Ю.Р.- магазин "Суши-мама" ул. Мичурина, д.30; Катикян С.А. – Парикмахерская ул. Мичурина, д.4. ТП№24:  р. п. Новоспасское: ИЖС:  ул. Азина д.71-д.71А; ул. Железнодорожная д.17-д.37; ул. Мичурина д.5; пер. Привокзальный д.2-д.12; ул. Сальникова-Лазарева д.26, д.28;  ул. Терешковой д.7-д.31; ул. Титова д.1-д.28. Юр. Лица: ТППК "Новоспасский"- магазин ул.Титова д.8А; Абдюшева З.И.-  офисное здание р.п. Новоспасское ул. Терешковой д.5А; Ахмеджанов А.А.- гаражный бокс-шиномонтаж ул. Азина д. 71А; И.П.Коржавин В.В- гараж ул. Терешковой  18 "А"; Ананикян С.В.-  магазин, ул. Терешковой 13; ИП Абдюшев Р.Ш.-  нежилое здание ул. Железнодорожная 15; ИП Вдовина О.А. - магазин  "Ковчег" р.п. Новоспасское ул. Терешковой д.5а;   ИП Кузнецов А.А.-  магазин ул. Мичурина 3;  МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение -  уличное освещение, котельная детского сада №5 р.п. Новоспасское ул. Азина д.108; МДОУ комбинированного вида II категории детский сад №5-  здание детского сада р.п. Новоспасское ул. Азина д.108, склад;  МКУ "Сервис-Н" - административное здание р.п. Новоспасское ул. Терешковой д.3А;   Некомерческое партнерство "ФК "Нефтяник" -   нежилое помещение ул. Терешковой 1;  АО "Имущественная Корпорация Ульяновской области"-  Здание парикмахерской,  Новоспасское р.п. Дзержинского ул, дом №55м с-в;  ФКУ "Центр хозяйственного и сервисного обеспечения УМВД РФ" адм. здание ул. Терешковой д.1,3 эт., гараж ул. Терешковой д.1;  ФГКУ "УВО ВНГ РФ по Ульяновской области"- ПЦО,  Адм. здание; Торгово-производственный потребительский кооператив "Новоспасский"- Ангар, магазин "Сказка", адм.здание п.г.т. Новоспасское, Дары природы,  Адм. здание ул. Азина 73, магазин ; ТПК "Торгсервис" -  магазин "Книги";  ФГБУ "Центральное жилищно-коммунальное управление" Министерства обороны РФ -  "электрический котел" р.п.Новоспасское ул. Терешковой д.24, здание коммисариата Ульяновская обл. Новоспасское пр.п. Терешковой ул. дом №24; ООО "Хлебсервис"-  здание столовой "Березка"; Папинашвилли Г.Л.-  магазин р.п. Новоспасское ул. Терешковой   д.12; ПО "Кооп-Правозащита"-  здание универмага  Новоспасское р.п. Терешковой ул, дом №3; Симерханов М.Я.-  магазин "Сим-Сим"р.п. Новоспасское ул. Терешковой 22А;   Якупова Ф.А.-   нежилое помещение ул. Титова д.28; ООО "Аникс-Фарм"-  здание аптеки Новоспасское р.п. ул.Терешковой,20;  ПАО "Ростелеком" -  Телекомутационный шкаф ул. Терешковой д. 22; ООО "ПрофСервисТрейд"- нежилое здание, ул.Терешковой д.20А; ИП Сомова Т.В.- магазин ул.Дзержинского д.2Г, нежилое помещение ул.Терешковой д.22/2.МКД СМОП: ул. Терешковой д.10, д.22, д.24, д.26, д.28. ТП№25:  р. п. Новоспасское:  Юр. Лица: Кинцурашвили Р.Г.-  Автостоянка р.п. Новоспасское ул. Азина 114а; ООО "Газпромгазораспределение Ульяновск"-   ЭХЗ Нефтебаза; ООО "Комстройсервис"-  Водокачка "Нефтебаза" ул. Терешковой; ООО "КС-Техсервис"-  Производственная база р.п. Новоспасское  ул. Терешковой д.16;  МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение -  уличное освещение, ООО "Т2 Мобайл"- БС UL001075 ул. Терешковой. ТП№26:  р. п. Новоспасское: ИЖС: ул. Азина д.83-д.120; ул. Победы д.3 А; ул. Строителей д.4-д.20; ул. Тимирязева д.1.  Юр. Лица: Зубков М.А.-  магазин р.п. Новоспасский  ул. Мичурина д.47А; ИП Зейналов З.Б.-  магазин р.п. Новоспасское ул. Строителей д.14; ИП Михайлов Ю.В.-  магазин "Автозапчасти" р.п. Новоспасское ул. Строителей д.16; ИП Оганян Т.В.- здание закусочной на 16 мест Новоспасское р.п. ул. Мичурина,45; ИП Шаюков Р.А.-  салон "Мегафон" р.п. Новоспасское ул. Мичурина; МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение -  уличное освещение ул. Строителей, уличное освещение; ОАО "Пассажирское автотранспортное предприятие №1-  автостанция ул. Строителей д.14;  ГКУУО "Обеспечение судебных участков" -  адм. здание р.п. Новоспасское; ООО "Комбыт Сервис"-  Здание гостиница р.п. Новоспасское ул. Азина д.114; Страховое акционерное общество "РЕСО-Гарантия"-   нежилое помещение; ООО "Терминал"- магазин; Хиценко Е.Б.- гараж, ул. Строителей 4А; УФС судебных приставов по Ульяновской области - адм. здание; ПАО "Ростелеком"-  Телекомутационный шкаф ул. Азина д. 112; ФКУ "Центр хозяйственного и сервисного обеспечения УМВД РФ"- нежилые помещения (административное здание); Мельников Ю.В.- нежилое помещение №8 на первом этаже;  Артюшина М.В.-  Объект придорожного сервиса ул. Строителей, 14В. МКД СМОП: ул. Азина д.110, д.112, д.118. ТП№30: р. п. Новоспасское: ИЖС: ул. Ленина д.20-д.64. ул. Промышленная д.8-д.15, в 30 метрах по направлению С-В от строения №11; Юр. Лица: Байбикова Р.Р.-  цех переработки и изготовления металических изделий и конструкций; ИП Шарипов Х.И.-  здание склада Новоспасское р.п. Промышленная  ул ,дом №4; МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение- уличное освещение; Муракаева Г.К.-  ангар р.п.Новоспасское ул. Промышленная  д.1а;  ООО "ЛОКАР" -   здания и сооружения торговой базы , магазин; Муракаев Р.Р.-  ангар р.п. Новоспасское ул. Промышленная д.1Б; Торгово-производственный потребительский кооператив "Новоспасский"- колбасный цех, гараж; АО "Ульяновскэнерго"- Адм. здание; ООО "Комстройсервис"-  Водокачка "Сельпо"; Сурков В.А.-  разливочный цех  ул. Промышленная д.5; Общественная организация Российской ассоциации общественных объединений охотников и рыболовов -  адм. здание р.п. Новоспасское ул. Промышленная д.10; Шмелев Н.М.-  водонапорная башня р.п. Новоспасское  ул. Промышленная д.14. ТП№31: р. п. Новоспасское: Юр. Лица: ул. Мира, д.32 ООО «Симбирсксетьсервис»- ООО "Агроторг" ул. Мира, 32. ТП№33:  р. п. Новоспасское: ИЖС: ул. Гагарина д.42А-д.66; Промышленная д. 2-д.10. Юр. Лица:  ООО "Строительно-монтажное управление №1" -  производственная база р.п. Новоспасское ул. Гагарина  д.72;  ОГБУ "Новоспасский ЦВБП"- административное здание, гараж, здание ветлаборатории;  МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение - уличное освещение. МКД СМОП: ул. Гагарина д.70. ТП 6102 э/250 кВА: р. п. Новоспасское: Юр. Лица: ООО "Энергопромгрупп" - 6102э/250 кВА (ИП Смирнова Ю.Е.)
	11.05.2023г
	с 13-30 по 17-00

	6
	ТП№11, 
ВЛ-0,4кВ№1, 3
	р. п. Новоспасское: ИЖС: ул. 60 лет Октября д.39-д.47; ул. Кузнецкая д.158-д.245; ул. Советская д.207-д.253.  Юр. Лица: Колосова О.В.- гараж ул. Кузнецкая д.188; КФХ Никитин П.А.- жилой дом пос. Сельхозтехника д.26 кв.1, производственная база; Умяров Р.Р.- столярный цех р.п. Новоспасское ул. Кузнецкая д. 188г; МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение - уличное освещение.
	12.05.2023г
	с 09-00 по 12-00,
с 13-30 по 16-00

	7
	ТП№48, 
ВЛ-0,4кВ№1
	р. п. Новоспасское: МКД СМОП: пл. Макаренко д.44. Юр. Лица: Карапетьян А.Ю.-  нежилое здание котельной р.п. Новоспасское пл. Макаренко д.56; МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение - уличное освещение.
	15.05.2023г
	с 09-00 по 12-00,
с 13-30 по 17-00

	8
	ТП№52, 
ВЛ-0,4кВ№1
	р. п. Новоспасское: ИЖС: (гаражи) пл. Макаренко д.41 кв.15,  д.46кв.4,  в 20 м юго-западнее д.46Г. Юр. Лица:   ООО "Энергопромгрупп" (ПАО «Мегафон») - БС Новоспасская пл. Макаренко; ООО "Комстройсервис"- Водокачка "Семашко", ПАО "Ростелеком" - Телекомутационный шкаф пл. Макаренко д. 46.  МКД СМОП: пл. Макаренко д.46.
	16.05.2023г
	с 09-00 по 12-00,
с 13-30 по 17-00

	9
	ТП№37, 
ВЛ-0,4кВ№1-2
	р. п. Новоспасское: ИЖС: ул. Крестьянская д. 1-д.33; ул. Речная д.2-д.42. Юр. Лица: МАУ "Центр семейного оздоровительного отдыха" МО Новоспасское  городское поселение  - здание  ЦСОО ул. Речная, 5; Овсепян А.С.- Мини - пекарня, Ульяновская обл, р.п. Новоспасское ул.Крестьянская,15; МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение - уличное освещение.
	17.05.2023г
	с 09-00 по 12-00,
с 13-30 по 17-00

	10
	ТП№9, 
ВЛ-0,4кВ№1-4
	р. п. Новоспасское: ИЖС: ул. 60 лет Октября д.2-д.37; ул. Куйбышева д.54-д.63. Юр. Лица: ООО "Энергопромгрупп" (ПАО «Мегафон») - БС Новоспасское 3; Вражнова Г.Ш.-  здание зерносклада; Митягин А.В.-  Пилорама р.п.Новоспасское, ул. Куйбышева; МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение -уличное освещение; МУ "Зелёный город" МО "Новоспасское городское поселение" - гаражи. МКД СМОП: ул. Кузнецкая д.143.
	18.05.2023г
	с 09-00 по 12-00,
с 13-30 по 17-00

	11
	ТП№15, 
ВЛ-0,4кВ№1-2
	р. п. Новоспасское: ИЖС: пос. Мясокомбината: д.2-д.46; ул. Строителей: д.15-д.19.  Юр. Лица: Баранов С.Н.- Гараж р.п. Новоспасское пос. Мясокомбината д.32; Главное управление Министерства РФ по делам гражданской обороны, черезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Ульяновской области -  Здание гаража п.ч.№27, Новоспасский р-н, Новоспасское рп, Строителей ул, дом №5; ИП Аветян А.Г.- магазин "Карина" р.п. Новоспасское ул. Строителей д.9; ИП Салехов Р.М.- Административное здание, р.п. Новоспасское ул.Строителей, 5; Акулов А.А.- Здание склада;  Берштрессер А.В. -  нежилое здание р.п. Новоспасское, ул.Строителей д.7Б ; ООО "Фаворит".- Автозаправочная станция р.п.Новоспасское ул. Строителей д 5А; МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение - уличное освещение. МКД СМОП: ул. Строителей д.7
	19.05.2023г
	с 09-00 по 12-00,
с 13-30 по 16-00

	12
	ТП№19, 
ВЛ-0,4кВ№1
	р. п. Новоспасское: ИЖС: ул. Кооперативная д.22; ул. Телеграфная д.29-д.77. Юр. Лица: Субаев Р.Д.-  магазин Новоспасское р.п. Победы ул, дом №28; Токмакова С.А.-  здание кафе р.п. Новоспасское; ИП Габбасова Р.А.-  кафе Новоспасское р.п. Победы ул, дом  №43; Симонян И.Б.-салон красоты "У Ирины" р.п. Новоспасское ул. Победы д.26; ИП Тимербулатова Р.Д.-кафе "Ундина" Новоспасское ул. Победы д.24,  магазин "Ратмир" Новоспасское ул. Победы; ИП Шаюков Р.А.-  магазин ул. Победы д.36; Карачева Ю.Г.-  магазин ул. Победы д.35 Г; Кинцурашвили Р.Г.- магазин "Мастерок" ул. Победы д.26,  магазин "Электротехника" ул. Победы д.26; КФХ И.П. Гафуров Ш.Ш.-  магазин ул. Победы; МУ "Зелёный город" - парк "Победы" Новоспасское р.п., тацплощадка, здание ангара р.п. Новоспасское ул. Победы д.35, уличное освещение; Сурков В.А.-  помещение магазина  Новоспасское р.п. ул. Победы стр.26 пом.1,2,3; Казаку Л.И.- магазин  ул.Победы д.24; ООО "Энергопромгрупп" (ПАО «Мегафон»)-БС Новоспасская 5 ул. победы 27; МУДО Новоспасская детско-юношевская спортивная школа-спортивное помещение с административно-хозяйственным блоком, ул.Победы д.35Б; МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение -уличное освещение.
	22.05.2023г
	с 09-00 по 12-00,
с 13-30 по 17-00

	13
	ТП№23, 
ВЛ-0,4кВ№1
	р. п. Новоспасское:  р. п. Новоспасское: ИЖС: ул. Азина д.77-д.81;  ул. Комсомольская д.2-д.16;  ул. Мичурина д.1-д.43;  ул. Победы д.1-д.25; ул. Тельмана д.1-д.10; ул. Терешковой д.30-д.51; ул. Тимирязева д.2- д. 21, к/н 73:11:010302:505; Юр. Лица: ИП Кизерева С.С.- магазин; ИП.Морозов Р.Р.- гаражный бокс - СТО; Стаценко А.А. -  магазин Новоспасское р.п. Мичурина ул , дом №25; Котов Р.А.- магазин; МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение- уличное освещение ул. Мичурина, уличное освещение, МБУ " Исток"- нежилое помещение ул. Азина д.104 ; ООО "Теремок"- магазин ул. Азина 104 Б; ИП Буркин П.А.- магазин ул. Мичурина 11; УФС государственной регистрации, кадастра и картографии по Ульяновской обл.- адм. здание; Гурьянова Г.А.- жилой дом; Байбикова Н.А.- магазин ул. Победы д.16А; ИП Бориева Р.Р.-  магазин Новоспасско р.п. Мичурина ул. дом №40; ИП Веретнов А.Г.-  магазин  р.п. Новоспасское ул. Азина д,104; ФКУ УИИ УФСИН России по Ульяновской области - кабинет № 2,3,4, ул. Азина 104; ИП Богданов Р.Р.- Магазин ул. Мичурина 2А; МУ "Зелёный город" МО "Новоспасское городское поселение"- помещение №12, ул. Азина д.104, Семина Ю.Р.- магазин "Суши-мама" ул. Мичурина, д.30; Катикян С.А. – Парикмахерская ул. Мичурина, д.4.
	23.05.2023г
	с 09-00 по 12-00,
с 13-30 по 17-00

	14
	ТП№33, 
ВЛ-0,4кВ№1-2
	р. п. Новоспасское: ИЖС: ул. Гагарина д.42А-д.66; Промышленная д. 2-д.10. Юр. Лица:  ООО "Строительно-монтажное управление №1" -  производственная база р.п. Новоспасское ул. Гагарина  д.72;  ОГБУ "Новоспасский ЦВБП"- административное здание, гараж, здание ветлаборатории;  МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение - уличное освещение. МКД СМОП: ул. Гагарина д.70
	24.05.2023г
	с 09-00 по 12-00,
с 13-30 по 17-00

	15
	ТП№4, 
ВЛ-0,4кВ№1-2
	р. п. Новоспасское: ИЖС:  ул. Булыгина д.13-д.20; ул. Горшенина д.6 Б-д.29; ул. Энтузиастов д.3-д.14. Юр. Лица:  АО "Русские Башни" -Антенно-мачтовое сооружение связи; Хусаинова Р.А.-  магазин "На горке" ул. Горшенина 12; АО "УСК"- Административное здание РЭС Новоспасского р-на; И.П. Аксенов- гараж №2, адм.здание, гараж ул.Горшенина д.17; МКУ "Сервис-Н"- Электросирена, ул. Горшенина 15А; МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования"Новоспасское городское поселение-уличное освещение; ООО "ПрофСервисТрейд"БС-77".
	25.05.2023г
	с 09-00 по 12-00,
с 13-30 по 17-00

	16
	ТП№6, 
ВЛ-0,4кВ№1
	р. п. Новоспасское: ИЖС: ул. Южная д.29-д.43; ул. Нагорная д.3-д.32; ул. Куйбышева д.22а-д.25; ул. Кузнецкая д.113; ул. Коммунальная д.3-д.11. Юр. Лица: ИП Тенькова И.А.- магазин "Рябинка"; МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение - уличное освещение.
	26.05.2023г
	с 09-00 по 12-00,
с 13-30 по 16-00

	17
	ТП№35, 
[bookmark: _GoBack]ВЛ-0,4кВ№1-3
	р. п. Новоспасское: ИЖС: ул. Зеленая д.1-д.17; ул. Кооперативная д.1-д.35; ул. Телеграфная д.67.  Юр. Лица: МБУ " Юг-Сервис" МО Новоспасское городское поселение - лок.кот. ул. Дзержинского, уличное освещение; ООО "Комстройсервис"- Водокачка "Кооперативная",  ул. Кооперативная.
	29.05.2023г
	с 09-00 по 12-00,
с 13-30 по 17-00

	18
	ТП№36, 
ВЛ-0,4кВ№1-4
	р. п. Новоспасское: ИЖС: ул. Дзержинского д.1-д.58; ул. Крестьянская д.2-д.77; ул. М Горького д.13-д.17; ул. Островского д.2-д.58; ул. Телеграфная д.1-д.39. Юр. Лица: ИП Шарафетдинова Р.А. - магазин "р.п. Новоспасское ул. Крестьянская д.35А; Карачева Ю.Г.- магазин, Ульяновская обл, р.п. Новоспасское ул. Дзержинского д.4А; Кузнецов С.Е.- магазин, Ульяновская обл, р.п. Новоспасское ул. Дзержинского в 28 метрах западнее; МУ ДО Новоспасский центр детского творчества  - Центр детского творчества, ул.Дзержинского д.62 ;  МРО Махалля №1- Мечеть, Ульяновская обл, р.п. Новоспасское ул. Дзержинского д.42; ТППК "Новоспасский" - магазин "Ласточка"; Ульяновский обком КПРФ - офис,Ульяновская.обл,р.п.Новоспасское ул.Крестьянская д.35Б; МБУ " Юг-Сервис" Муниципального образования" Новоспасское городское поселение -  ул. освещение ул. Крестьянская, ул. Дзержинского. 
	30.05.2023г
	с 09-00 по 12-00,
с 13-30 по 17-00





Директор МРЭС-2                                                                                                                                                                                    И.Ф. Курмаев
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